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ΟΡΓΑΝΩΣΕΙΣ ΑΣΘΕΝΩΝ

Αξιότιµουες κ.κ. Ευρωβουλευτέστριες,

Ο Πανελλήνιος Σύνδεσμος Πασχόντων απὀ Καρδιοπάθειες
ιδρύθηκε το 2022 απὀ ασθενείς και εκπροσωπεί θεσμικά τους
πάσχοντες από καρδιαγγειακά νοσήµατα σε όλα τα επίπεδα,
ενώ αποτελεί τακτικό ή συνδεδεμένο µέλος πολλών εγχώριων,
ευρωπαϊκών και διεθνών οργανώσεων και συμμαχιών.
(ῶννννν Καγαϊορα[Πεία.ᾳι).

Με την παρούσα επιστολή και στο πλαίσιο των δραστηριοτήτων µας,

ζητούμε τη συνδρομή σας, την οποία ιδιαίτερα θα εκτιμήσουμε, σα µια

πρωτοβουλία επαναφοράς τῶν λειτουργικών επιχορηγήσεων για τις

οργανώσεις χρόνιων ασθενών στο πλαίσιο του προγράµµατος

ΕΙ4ΗοαΙίι. Αυτές οι επιχορηγήσεις έχουν διαδραματίσει καθοριστικό

Ρόλο στη διασφάλιση της ουσιαστικής συμμετοχής της κοινωνίας των

πολιτών στον τοµέα της Ὑγείας και στη συμμετοχή των οργανώσεων

ασθενών στις πολιτικές και τις πρωτοβουλίες της ΕΕ για την Υγεία.
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Το γραφείο του ευρωβουλευτή ΟΠη5ίορμε ΟΙειρεαι προωθεί τη σύνταξη.

µιας επιστολής -- υπομνήματος, η οποία και θα αποσταλεί στην

Ευρωπαϊκή Επιτροπή, ζητώντας την επαναφορά των λειτουργικών.

επιχορηγήσεων για τις οργανώσεις ασθονών το 2026 όπως και µια πιο

διαφανή και υπεύθυνη διαδικασία για την ανάπτυξη του Προγράµµατος

Εργασίας Εἴ/4Ηεα]ήι στο µέλλον.

Αυτό συμβαίνει µετά την κυκλοφορία από την Επιτροπή τους σχεδίου

Προγράµµατος Εργασίας ΕΠ4ΗεαΙάι 2026, όπου οι λειτουργικός

επιχορηγήσεις απουσίαζαν και πάλι - προκαλώντας σηµαντική ανησυχία.

μεταξύ των ενδιαφερόµενων µερών για τη δημόσια Ὑγεία και

προκαλώντας µια κοινή απάντηση απὀ 13 κράτη - µέλη που ζητούσαν

την επαναφορά τους.

Θα ήμασταν ευγνώµονες εάν υποστηρίζατε εµπράκτως τη συγκεκριμένη

επιστολή (επισυνάπτεται) και αν μπορούσατε να πείσετε τους

συναδέλφους σας απὀ την πολιτική σας ομάδα και όχι µόνο να τῃ

συνυπογράψουν. Ελπίζουμε να καταστεί σαφές ότι αυτή η επιστολή

συνιστά ἕνα διακομµατικό κάλεσμα και ὅτι η µεγάλη πλειοψηφία των

µελών του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου υποστηρίζει τις οργανώσεις

ασθενών στη διαδικασία τῆς εκπροσώπησης των θεµιτών συμφερόντων

και των κύριων προτεραιοτήτων των χρονίως πασχόντων συμπολιτών

μας.

Εάν επιθυμείτε να υποστηρίξετε αυτήν την πρωτοβουλία, σας καλούμε

να. επικοινωνήστε με τις ηλεκτρονικές διευθύνσεις.

οἰπήδιορῇς. οἱοισεαιι(ῶοιτοραή.6ιπορΒ.ειι και



Ῥα5119,ρἱιοπαμἱετε(ῶειτοραή.ευτορᾶ.οι το συντομότερο δυνατό (η

προθεσμία λήγει στις 15 Απριλίου 2026).

Ἆς σημειωθεί ότι παρά την υπογραφή τῆς επισυναπτόµενης επιστολής --

καλέσµατος απὀ µεγάλο αριθµό ευρωβουλευτών, µεταξύ αυτών δον

συγκαταλέγονται εκπρόσωποι της χώρας µας, µέχρι στιγµής, κάτι το

οποίο µας λυπεί ιδιαίτερα.

Σας ευχαριστούμε εκ τῶν προτέρων για το χρόνο και την υποστήριξή

σας, ώστε να διασφαλιστοί ότι οι χρόνιοι ασθενείς όλων των υποοµάδων

είναι σε θέση να έχουν λόγο στις αποφάσεις οι οποίες τους αφορούν

άµεσα και καταλυτικά και επηρεάζουν καίρια την καθημερινότητά τους.

Με ειλικρινή εκτίμηση

Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΜΗΝΑΣ ΒΑΣΙ


